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ðÒÏÓÔÏ ÉÎÔÅÇÒÁÌÙ
úÁÄÁÞÁ 1. îÁÊÄÉÔÅ Á)

∫ a
0 |sin t| dt ÄÌÑ ÐÒÏÉÚ×ÏÌØÎÏÇÏ a; Â) lima→+∞

∫ a
0 tne−t dt ÐÒÉ n = 0; 1; 2 É ÐÒÏÉÚ×ÏÌØÎÏÍ

n ∈ N; ×)
∫ �

0 sin3 t dt, Ç) lima→+0
∫ �=2
a

sin t
1−cos t dt,

ðÌÏÝÁÄÉ, ÏÂßÅÍÙ É ÃÅÎÔÒ ÔÑÖÅÓÔÉ.
úÁÄÁÞÁ 2. Á) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÓÅÇÍÅÎÔÁ ËÒÕÇÁ ÒÁÄÉÕÓÁ R É ×ÙÓÏÔÏÊ h. óÒÁ×ÎÉÔÅ ×ÙÞÉÓÌÅÎÉÑ ÄÌÑ Ä×ÕÈ
ÓÅÇÍÅÎÔÏ×: {(x; y) ∈ R2 | x2 +y2 ≤ R2; R−h ≤ x ≤ R} É {(x; y) ∈ R2 | x2 +y2 ≤ R2; R−h ≤ y ≤ R}. Â) îÁÊÄÉÔÅ
ÐÌÏÝÁÄØ ÓÅËÔÏÒÁ ËÒÕÇÁ ÒÁÄÉÕÓÁ R Ó ÕÇÌÏÍ ', ÔÏ ÅÓÔØ ÆÉÇÕÒÙ {(x; y) | x2 + y2 ≤ R2; 0 ≤ y ≤ x tg'}.
úÁÄÁÞÁ 3. îÁÒÉÓÕÊÔÅ ÇÒÁÆÉË y = f(x) É ÎÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÐÒÑÍÙÍÉ x = a, x = b
É y = 0 É ÇÒÁÆÉËÏÍ. ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÌÉ ÐÏÌÕÞÅÎÎÁÑ ÆÕÎËÃÉÑ ÐÅÒÅÍÅÎÎÙÈ a É b ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ? ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÐÒÅÄÅÌ
ÜÔÏÊ ÐÌÏÝÁÄÉ ÐÒÉ b → +∞ (É ÆÉËÓÉÒÏ×ÁÎÎÏÍ a). Á) f(x) = x−�, � > 0 (a; b > 0); Â) f(x) = �=2 − arctg x;
×) f(x) = |sin ln x|

x (a; b > 0).
úÁÄÁÞÁ 4. îÁÊÄÉÔÅ Á) ÐÌÏÝÁÄØ ÜÌÌÉÐÓÁ Ó ÐÏÌÕÏÓÑÍÉ a É b, Â) ÏÂßÅÍ ËÕÓËÁ ÜÌÌÉÐÓÏÉÄÁ ×ÒÁÝÅÎÉÑ ×ÙÓÏÔÏÊ
h Ó ÐÏÌÕÏÓÑÍÉ a É b, ÔÏ ÅÓÔØ ÍÎÏÖÅÓÔ×Á {(x; y; z) | x2

a2 + y2

a2 + z2

b2 ≤ 1;−b ≤ z ≤ −b + h}. îÁ ËÁËÕÀ ÇÌÕÂÉÎÕ
ÐÏÇÒÕÚÉÔÓÑ (×ÅÒÔÉËÁÌØÎÏ) ÜÔÏÔ ÜÌÌÉÐÓÏÉÄ × ×ÏÄÕ, ÅÓÌÉ ÐÌÏÔÎÏÓÔØ ÜÌÌÉÐÓÏÉÄÁ %, Á ÐÌÏÔÎÏÓÔØ ×ÏÄÙ 1?

úÁÄÁÞÁ 5. îÁÊÄÉÔÅ Á)
∫ 1
−1
√

1− t2 dt, Â)
∫ 1
−1(1− t2)n=2 dt ÄÌÑ ÐÒÏÉÚ×ÏÌØÎÏÇÏ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÇÏ n.

úÁÄÁÞÁ 6. îÁÊÄÉÔÅ Á) ÐÌÏÝÁÄØ ËÒÕÇÁ ÒÁÄÉÕÓÁ 1, Â) ÏÂßÅÍ ÔÒÅÈÍÅÒÎÏÇÏ ÛÁÒÁ ÒÁÄÉÕÓÁ 1, ×) ÏÂßÅÍ ÞÅÔÙÒÅÈ-
ÍÅÒÎÏÇÏ ÛÁÒÁ ÒÁÄÉÕÓÁ 1, Ç) ÏÂßÅÍ n-ÍÅÒÎÏÇÏ ÛÁÒÁ ÒÁÄÉÕÓÁ 1.
úÁÄÁÞÁ 7. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ É ÃÅÎÔÒ ÔÑÖÅÓÔÉ ÓÅÇÍÅÎÔÁ ÐÁÒÁÂÏÌÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÇÏ ÇÒÁÆÉËÏÍ ÆÕÎËÃÉÉ y = x2

É ÐÒÑÍÏÊ y = a.

äÉÉÎÙ ËÒÉ×ÙÈ.
úÁÄÁÞÁ 8. îÁÊÄÉÔÅ ÄÌÉÎÕ ÄÕÇÉ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÒÁÄÉÕÓÁ 1, ÚÁËÌÀÞÁÀÝÕÀ ÕÇÏÌ '. óÒÁ×ÎÉÔÅ Ä×Á ×ÙÞÉÓÌÅÎÉÑ:
ÄÕÇÁ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÜÔÏ ËÒÉ×ÁÑ x = cos t; y = sin t, 0 ≤ t ≤ ', É ÄÕÇÁ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÜÔÏ ËÒÉ×ÁÑ y =

√
1− x2,

cos' ≤ x ≤ 1, y ≥ 0.
úÁÄÁÞÁ 9. ãÉËÌÏÉÄÏÊ ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÐÌÏÓËÁÑ ÌÉÎÉÑ, ËÏÔÏÒÕÀ ÏÐÉÓÙ×ÁÅÔ ÔÏÞËÁ ÎÁ ÏÂÏÄÅ ËÏÌÅÓÁ, ËÁÔÑÝÅÇÏÓÑ ÂÅÚ
ÐÒÏÓËÁÌØÚÙ×ÁÎÉÑ ÐÏ ÐÒÑÍÏÊ. ðÕÓÔØ ÐÒÑÍÁÑ | ÏÓØ ÁÂÓÃÉÓÓ, É × ÎÁÞÁÌØÎÙÊ ÍÏÍÅÎÔ ×ÒÅÍÅÎÉ ÔÏÞËÁ ÎÁÈÏÄÉÔÓÑ ×
ÎÁÞÁÌÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ. Á) úÁÄÁÊÔÅ ÃÉËÌÏÉÄÕ ÐÁÒÁÍÅÔÒÉÞÅÓËÉ: x = f(t); y = g(t), ÇÄÅ ÐÁÒÁÍÅÔÒ t | ÕÇÏÌ ÐÏ×ÏÒÏÔÁ
ËÏÌÅÓÁ. îÁÊÄÉÔÅ ÄÌÉÎÕ ÏÔÒÅÚËÁ ÃÉËÌÏÉÄÙ, ÇÄÅ 0 ≤ t ≤ T .
úÁÄÁÞÁ 10. îÁÊÄÉÔÅ ÄÌÉÎÕ ËÒÉ×ÏÊ, ÚÁÄÁÎÎÏÊ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅÍ x2=3 + y2=3 = 1.
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